

三伏天日均送水超过60桶

送水工老黄21年的坚持



下午2点,老黄又骑着他摩托车出发了。这是老黄当天送的第51桶水,这次的目的地是位于芝罘区万达附近的一个小区,距离老黄的水站大约是3个公交车站的车程。

刚过了大暑,现在正是港城一年中最热的时候。午间日头晒在人的身上,似乎要把细胞里的水分完全榨干。老黄正在和他的水店度过第21个这样的夏天。

老黄,原名黄治山。1964年出生的他,20多年前在芝罘区红旗里社区开了一间送水站。“当年生意特别好,红旗里附近政府机关单位也多。”老黄说,光是给这些单位送水,每天累计的量都能超过100桶。后来红旗里附近的多数政府机关单位搬迁至莱山区,加上直饮水机在各个新旧居民区普及,这些在一定程度上影响了水店的生意。“现在平均每天的送水量有六七十桶,光是今天上午我就送了40多桶。”老黄告诉记者。

除了一些单位企业,老黄还有200多位老顾客。

居住在万达附近的王先生就是老黄的老顾客之一。“他是我的老乡,从我2002年开水上,就一直在我这里订水。”当记者问起这位老顾客的情况时,老黄则是直接用“老乡”这种称呼来介绍王先生。比起送水工和顾客之间的情谊,老黄似乎更在意20多年的乡里乡亲。“他和我的老家都是海阳,我们俩最开始是朋友介绍认识的。”老黄说,“他需要订水,我就给他送。”每周一桶水,这一送就是21年。“只要一个电话,不用20分钟,水就送来了。”王先生对老黄的工作效率赞不绝口。

近年来,人们安全用水的意识逐渐增强,喝上一口干净的水早已成为大家关注的焦点。除了通过传统的订水来保障饮水质量,越来越多的家庭选择安装家用净水装置,或者在小区里的直饮水机上刷卡打水。如今,订水的群体大多是中老年人,他们是因为嫌弃更换净水装置麻烦,或者是下楼腿脚不便,送水到家的服务帮助他们解决了这些烦恼。

烈日炎炎,绿柳成荫。你也许会看到一辆后座载满水桶的摩托车穿梭在大街小巷,也可能会看到黝黑干瘦的“老黄”们正扛着水桶进入高楼大厦……

YMG全媒体记者 吕金淮
摄影报道



暑运客流持续高位运行 蓬长客港16天发送旅客近62万人次

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 李晓楠 摄影报道)记者昨日从烟台蓬长客港集团获悉,自7月8日进入暑假开始,学生流、探亲流、旅游流叠加,烟台蓬长客港的客流持续高位运行。

7月8日至7月23日,烟台蓬长客港集团共发送旅客61.92万人次、滚装车0.97万辆,较去年同期分别增长110.07%和18.05%,较2019年同期分别增长52.33%和21.99%。

面对暑运旅客旺盛的出行需求,烟台蓬长客港集团提前做好了充分准备。根据暑运旅客的出行特点及规律,烟台蓬长客港集团工作人员积极对接蓬长航线三家航运企业、优化航线网络布局,持续加密蓬莱-大黑山岛、长岛-



大黑山岛、长岛-万鸟岛等热门航线。

与此同时,精准实施“一日一航班图”,根据当日客流情况,科学调整运力投放,以进一步提升蓬长区域各岛屿间陆岛交通的通达性。“以饱满的状态助力暑运,确保旅客出行环境

安全舒适是我们的责任。”烟台蓬长客港集团企管经营部部长赵歆楠说。

“我们将服务窗口前移,增设自助取票机、增开安检通道、增加人员备勤,为南来北往的旅客提供安全舒适的出行体验。”赵歆楠介绍。

十佳烟台好人事迹巡展举办

本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)20日上午,2021-2022双年度十佳烟台好人事迹巡展在开发区文化馆举办。现场10幅“十佳烟台好人”海报及50幅惟妙惟肖的往届道德模范漫画像,吸引了不少学生及志愿者参观,感受榜样们积极向上的精神面貌。

多年来,烟台市各部门各单位大力学习宣传十佳好人,深入推进公民道德建设,身边好人、凡人善举、最美人物在烟台大地如雨后春笋般不断涌现。已有越来越多的“十佳好人”从最朴实的生活中走入我们的视野,为这座活力之城增添文明内涵,展现烟台这座全国文明城市的独特魅力。此次巡展旨在进一步加强新时代美德烟台建设,弘扬模范事迹、发挥好人的示范引领作用,通过直观细致地展现

他们的先进事迹,带给大家积极向上的正能量。

据介绍,此次巡展共举办了7场,吸引了近千人参观。每次巡展除了在烟台文明网进行展示外,还在烟台日报、烟台晚报以及大小新闻客户端等烟台主流新媒体平台进行了展示。



92号汽油价格涨0.22元 后期汽柴油价格或继续走高

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)记者昨天傍晚从我市燃油企业获悉,从27日零时起,我市中石化、中石油等零售加油站车用燃油上调价格,其中92号汽油单价上调0.22元,7.85元一升,加满一箱油将增加11元成本。分析师认为,新一轮零售价上调概率较大。

据了解,本次油价调整为国内成品油价2023年第7次上调,也是今年以来的首次“三连涨”。记者从我市燃油企业了解到的数据,从27日零时起,92号汽油单价7.85元,上调0.22元;95号汽油单

价8.42元,上调0.24元;98号汽油9.14元,上调0.24元。0号车用柴油每升7.46元,上调0.22元。

按照家用汽车50升油箱计算,加满一箱92号汽油将增加11元成本。金联创分析师王延婷认为,近期原油价格持续收高,整体价格涨至较高水平,进入新一轮计价周期后,变化率将维持正向区间波动,调价后首个工作日,变化率幅度预计在4%附近,对应汽柴油上调幅度170元/吨。短期内,国际原油价格依然维持高位波动,变化率将延续正向发展,新一轮零售价上调概率较大。

景区旅游勿忘消防安全

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 张晓伟)进入一年中最热的“三伏天”,旅游热潮也悄然来临。旅游市场持续升温,很多旅游景区、景点人流激增。烟台消防提醒:在欣赏美景、放松身心的同时,我们更要把安全放在首位,关注消防安全,快乐出行、平安回家。

火灾一直以来是旅游景点最大的天敌。景区内部分建筑为木结构或砖木结构,建筑物耐火极限低,导致火灾具有燃烧猛烈、火势发展迅速的特点,加之景区树木众多,通风条件好,极易造成火烧连营的情况,酿成不可挽回的损失。作为景区的管理单位要严把消防关,禁止违规携带火种和易燃易爆物品进入旅游景区。

景区内要配置足够的消防设施,沿途设置火灾逃生路线图和安全警示牌,要组建景区义务消防队和微型消防站,一旦发生火灾,能够在火灾初起阶段进行有效控制,防止小火酿成大火。要加强消防安全管理,日常巡查检查,特别是山林景区,严禁火种进山。

每一名景区工作人员都应该是景区的一名消防员,既要熟悉本单位情况,懂如何消除消防隐患和基本消防知识,又要会操作消防设备器材,了解火灾逃生路线,熟知安全出口的方位,以守土有责、守土负责、守土尽责的工作态度换来景区的长治久安。

与此同时,作为游客也要时刻绷好安全弦。要严格遵守景区的消防安全管理规定,做到不吸烟,不乱扔烟头,防止不良习惯引发火灾。进入景区,需留意疏散通道和消防器材的摆放位置,以便发生危险时紧急逃生。

留意景区安全警示牌要求,不要携带火种和易燃易爆危险品进入景区,不随意生火野炊。同时要教育孩子不要玩火,不要随意乱动景区的电器设备、警示标志和消防设施。进入景区的车辆请按规定停放,必须保证公共通道、消防车道和安全出口的畅通。

喜欢景区探险的游客,要提前了解景区天气情况,规划好旅游路线,做到结伴出行,迷路或遇到危险时,不要盲目乱闯,要及时求助。有寺庙的场所要在指定地点祭祀、敬香,敬香者须按规定路线,到指定地点烧香,不得随意烧香、撒香。

如果发现火灾隐患和消防安全违法行为,可以拨打12345或者当地消防部门电话进行举报。乘坐游乐设施要注意听从工作人员指挥,依次排队乘坐。上下车时,注意头上和脚下,以免磕碰或跌倒。要做好安全防护,切勿将身体部位伸出舱外。



平安消防365